



ఫెర్హానాన్ (3/49)

కివీస్ హ్యాట్రిక్

బంగ్లాదేశ్ పై జయకేతనం
తేజాబ్ బంగ్లాదేశ్ ను మట్టికరిపించింది. టాస్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ కు దిగిన బంగ్లా 50 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి 245 పరుగులు చేసింది. ముష్షికర్ రహమాన్ (68) అత్యధికం బాదా.. కెప్టెన్ షరీఫ్ (40), ముహ్మదుల్లా (41 నాటౌట్) అకట్టుకున్నారు. కివీస్ బౌలర్లలో ఫెర్హానాన్ 3, బోట్, హెన్రీ చెరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం లక్ష్యచేదనలో న్యూజిలాండ్ 42.5 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 248 పరుగులు చేసింది. డారిల్ మిషెల్ (67 బంబుల్లో 89 నాటౌట్; 6 ఫోర్లు, 4 సిక్సులు), కెప్టెన్ కేన్ విలియమ్సన్ (78; 8 ఫోర్లు, ఒక సిక్సు) దుమ్ములేపారు. ఫెర్హానాన్ కు మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ డిగ్రీంది.

బలింపిక్స్ లో క్రికెట్

విశాఖ అమోదమర్త
2028 విశ్వకీర్తి ప్రవేశం

ముంబై: ప్రతిష్టాత్మక బలింపిక్స్ లో క్రికెట్ పునఃప్రవేశానికి రంగం సిద్ధమైంది. ఎప్పుడో పుదు విశ్వకీర్తి క్రికెట్ చూస్తామనుకున్న అభిమానుల ఆశలు నెరవేరబోతున్నాయి. అఖిల భారత క్రికెట్ అసోసియేషన్ (ఐసీసీ) క్రికెట్ కమిటీ (ఐసీసీ) గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. శుక్రవారం సమావేశమైన ఐసీసీ ఇంగ్లండ్, నెదర్లాండ్స్ ను చిత్తుచేసిన కివీస్ ఇంగ్లండ్, ఫ్రాన్స్ ప్రవేశాల్లో, లాక్స్ (సిక్సెన్), స్టాన్లీ బలింపిక్స్ లో భాగం చేయబోతున్నది. ఆదివారం నుంచి మొదలయ్యే ఐసీసీ సెషన్ లో ఈ ప్రతిపాదనను సభ్యుల ముందు ఉంచి ఓటింగ్ చేపట్టనున్నారు. ఈ నిర్ణయంతో లాన్ ఓటింగ్ బలింపిక్స్ లో టీ20 ఫార్మాట్ లో పునఃప్రవేశం, మహిళల జట్టు లోకి దిగుతున్నాయి. ఇన్స్ట్రక్షన్ ప్రపంచకమిటీ, చాంపియన్స్ ట్రోఫీ, ఆసియా కప్ లాంటి ఇంగ్లండ్, నెదర్లాండ్స్ లో క్రికెట్ పాటు సాఫ్ట్ బాల్, ఫ్లాగ్ ప్రవేశాల్లో, లాక్స్ (సిక్సెన్), స్టాన్లీ బలింపిక్స్ లో భాగం చేయబోతున్నది.

హెచ్ సీపి అధ్యక్ష బరిలో జగన్



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ సీపి) లో ఎన్నికల కోలాహలం నెలకొన్నది. సంస్కారణ తర్వాత మాజీ చీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషనర్ వీసెన్ సుబ్బారావు పదవీకాలం పూర్తిచేసి, అన్నికల ప్రక్రియలో పాల్గొంటూ ఎన్నికల ప్రక్రియ సాగుతున్నది. ఈ నెల 20వ తేదీన ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. శుక్రవారం నామినేషన్ పూర్తి అయ్యింది. యూనైటెడ్ మెంబర్స్ ఆఫ్ హెచ్ సీపి తరఫున అర్జున్ రెడ్డి అగస్త్యమూ వారం నామినేషన్ ప్రక్రియలో భాగం చేశారు. ఇప్పటికే తన చాక్రవర్తితో జాతీయ ముగియనుంది.

వివాదాలకు ముగింపు పలికిన జగన్ తాజాగా హెచ్ సీపి ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా హెచ్ సీపి నెలకొన్న అసెంబ్లీ, అభిమానుల రూపుమాపేందుకు కచ్చితమైన విజన్ తో ముందుకు వచ్చారు. పార్టీలో జగన్ నేతృత్వంలో (ఉపాధ్యక్షుడు), హరినారాయణ (కార్యదర్శి), నోయల్ డేవిడ్ (సంయుక్త కార్యదర్శి), శ్రీనివాస్ (కోశాధికారి), అహ్మద్ ఖాన్ (కోశాధికారి) పోటీపడుతున్నారు. హెచ్ సీపి వారం నామినేషన్ ప్రక్రియలో భాగం చేశారు. ఇప్పటికే తన చాక్రవర్తితో జాతీయ ముగియనుంది.



విమలకృష్ణ అవార్డు అందజేస్తున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జి రాధారాణి, ప్రముఖ సిని నటుడు, దర్శకుడు ఆర్ నారాయణమూర్తి, చిత్రంలో సుధా అశోక్ తేజ

విమలకృష్ణకు 'సుధా' పురస్కారం ప్రధానం

చిత్తూరు, అక్టోబర్ 13: ఆరుబోదయ కళాకారిణి విమలకృష్ణకు సుధా హను మంతు - జానకమ్మ జాతీయ పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేశారు. సుధా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన గంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమెను అవార్డు, ప్రశంసా సావిత్రీతో సత్కరించారు. ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సుధా అశోక్ తేజ నేతృత్వంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విమలకృష్ణకు అవార్డు ప్రాధాన్యతను న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జి రాధారాణి, ప్రముఖ

సిని నటుడు, దర్శకుడు ఆర్ నారాయణ మూర్తి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వాస్తు సలహాదారు సుధా సుధాకర్ తేజ, ఉస్మానియా తెలుగు శాఖ అధ్యక్షుడు చింతకొండ కౌశిం, ప్రముఖ రచయిత్రి అయిన పూడి శ్రీలక్ష్మి తదితరులు హాజరయ్యారు. సీటీ కాలేజీ తెలుగు శాఖ అధ్యక్షుడు కోయిలూరు రాష్ట్ర అధ్యక్షులతో సావిత్రీతో సత్కరించారు. ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సుధా అశోక్ తేజ నేతృత్వంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విమలకృష్ణకు అవార్డు ప్రాధాన్యతను న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జి రాధారాణి, ప్రముఖ



హైదరాబాద్ లో ఎన్ఎస్ఐలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వచ్చతి శ్రీకృష్ణ

బీజేపీని ఓడించడమే లక్ష్యం

హిమాలయ నగర్, అక్టోబర్ 13: దేశం, రాష్ట్రంలో జరిగే ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తామని మాజీ మహిళా నాయకులు అధ్యక్షుడు వచ్చతి శ్రీకృష్ణ స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ దేశంలోని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, అసెంబ్లీ కార్యాలయాలకు తాక్షణిక వికేంద్రీకరణ, పేదరికం, ఆర్థిక అసమానతలు విపరీతంగా పెరిగాయని ఆరోపించారు. ఆదివాసి గిరిజన, దళిత, బలహీన వర్గాల మహిళలపై దాడులు,

హిమాలయ నగర్, అక్టోబర్ 13: దేశం, రాష్ట్రంలో జరిగే ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తామని మాజీ మహిళా నాయకులు అధ్యక్షుడు వచ్చతి శ్రీకృష్ణ స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ దేశంలోని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, అసెంబ్లీ కార్యాలయాలకు తాక్షణిక వికేంద్రీకరణ, పేదరికం, ఆర్థిక అసమానతలు విపరీతంగా పెరిగాయని ఆరోపించారు. ఆదివాసి గిరిజన, దళిత, బలహీన వర్గాల మహిళలపై దాడులు,

బిగ్ మెట్



పవీల్లో ఐదు ట్రోఫీలు అందుకున్న రోహిత్ శర్మ.. సుప్రసిద్ధ పరల్లెల్ కప్ ముద్రాడితే చూడాలన్నది మా కల!
క్రికెట్ యువనికపై లెక్కకు మిక్కిలి రికార్డులు ఖాతాలో వేసుకున్న కోహ్లా.. సహచరులు నిన్ను భూజానెత్తుకోవడం ఓకీచాలన్నది మా ఆశ!
అటు బంతితో ఇటు బ్యాట్ తో దుమ్మురేపగల పాండ్య.. సుప్రసిద్ధ కపిలేష్, యువరాజ్ ను మైమరిపించాలన్నది మా ఆశి!
మిడిలార్డర్ కు పిల్లర్ లాంటి అయ్యర్.. సుప్రసిద్ధ జట్టు భారం మోయాలన్నది మా కోరిక!
లోకేశా సుప్రసిద్ధ వికెట్ల వేసుకోవడం తలపించాలన్నది మా తృప్తి!
దేశం తీర్చిదిద్దిన అత్యుత్తమ పేసర్లలో అగ్రగణ్యుడివైన బుబ్లక్.. నీ దమ్మేంటో ప్రపంచానికి చాటి సమయం ఆనన్యమైంది!
లోకల్ టైంస్ ప్రయాణించేటంతటి సింపుల్ మ్యాన్ కావాలి.. సుప్రసిద్ధ అటు బంతితో ఇటు బ్యాట్ తో మాయ చేయి!
గట్టి క్రికెట్ నుంచి వచ్చిన సిరాజ్.. సుప్రసిద్ధ మరదల్ బస్టి పారాగజ్జకు మార్గదర్శిగా నిలవాలన్నది మా ఆశ!
క్రికెట్ ఇంజనీర్ అయ్యే నీ ఆపార అనుభవాన్ని మైదానంలో వినియోగించు.. రాక్ స్టార్ జట్టు.. సుప్రసిద్ధ ప్రత్యర్థులను రప్పాడిస్తూ.. బ్యాట్ నామతో రెచ్చిపో!!
పన్నెండేండ్ల తర్వాత స్వదేశంలో జరుగుతున్న వన్డే ప్రపంచకప్ లో భారత్ జట్టు విశ్వ విజేతగా అవతరించాలని కలలు కంటున్న ప్రతి ఒక్క అభిమాని మనసులో చూపు ఇది. ఆస్ట్రేలియాను చిత్తు చేసి మోగాల్సిందే అది విషయాన్ని అలవాటగా దాటేసిన టీమ్ ఇండియా.. ఇక చిరకాల ప్రత్యర్థి పాకిస్థాన్ పని పెట్టేందుకు సిద్ధమైంది! వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ కంటే ఎక్కువ ఒత్తిడితో కూడుకున్న ఈ పోరులో పైనేయి సాధిస్తే.. ఇక సిమిన్ దారిలో టీమ్ ఇండియాను అడ్డుకునేంత దమ్మున్న జట్టు మరొకటి లేదన్నది అన్నాం! మరి 140 కోట్ల మంది ప్రాధాన్యత వెంట బట్టకొని అహ్మద్ ఖాద్ అడుగుపెట్టిన రోహిత్ సెన్.. ఆస్ట్రేలియాను ఓడించేందుకు సిద్ధమై పాకిస్థాన్ ను ఎదుర్కొని పాకీస్థాన్ ను ఓడించాలి ఆకాంక్షిద్దాం!
-కె.అశోక్ మోగితో

నాలు తెగే ఉత్తం సన్నివేశాలకు.. రోమాలు నిక్క బొడుమకునే ఉద్వేగ భరిత దృశ్యాలకు కేరాఫ్ అడ్డెస్ గా నిలిచే దాయాదుల సమరానికి సమయం ఆసన్నమైంది. యావత్ దేశా జగత్తును మునివేళ్లపై నిలబెట్టగల మోగా మ్యాచ్ లో గెలిచి నోడు రాకింగ్.. ఓడినోడు బ్యాకింగ్! ఆడినోడు హీరో.. ఆడనోడు జీరో!
గట్టి పోరాండ్ల నుంచి.. డిల్లీ పారుల దాకా! రోజు కూలీల నుంచి.. రాష్ట్రపతి దాకా! ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురు చూస్తున్న మహా సంగ్రామానికి సర్వం సిద్ధమైంది. ప్రపంచకప్ లో ఎదురుపడ్డ ఏడుసార్లు పాకిస్థాన్ ను చిత్తుచేసిన ఘన చరిత్ర టీమ్ ఇండియాదైతే.. దాన్ని తిరగరాయడమే పనిగా పెట్టుకొని బాబర్ సేన పావులు కడుపుతున్నది. మరికెందుకు ఆలస్యం లక్షా 92 వేల మంది రణనినాదాల మధ్య.. 22 గజాల పిచ్చై 22 మంది తలపడే మహా యుద్ధానికి మీరు సిద్ధమైపోండి!

అహ్మద్ ఖాద్: ప్రపంచకప్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక మ్యాచ్ వేస్తోంది. ప్రపంచంలోనే అతి పెద్దైన క్రికెట్ స్టేడియంలో శనివారం పాకిస్థాన్ భారత్ తలపడనుంది. ఇప్పటి వరకు వరల్డ్ కప్ లో ఇరు జట్టు మధ్య ఏడు మ్యాచ్ లు జరిగాయి.. ఆ ఏడోదోస్తూ టీమ్ ఇండియానే విజయం వరించింది. ఈ సారి కూడా అదే ఫలితం రాబట్టాలని రోహిత్ సేన తహతహలాడుతుంటే.. గతాన్ని మర్చిపోకుండా చరిత్ర లిఖిస్తామని పాక్ సారథి బాబర్ అజమ్ అంటున్నాడు. మరి ఒత్తిడితో ప్రపంచ యుద్ధాన్ని తలపించే ఈ సంగ్రామంలో విజేతలు ఎవరో తెలాలంటే మరొకొక్క గంటలు వేచి చూడాలిందే. గతంలో భారత్, పాకిస్థాన్ మ్యాచ్ అంటే చాలు. పాక్ లొలింగ్ గొకు, టీమ్ ఇండియా బ్యాటింగ్ కు మధ్య పోరుగా అభివ్యక్తమౌతుంది. కాకం కాకం జట్టులో కూడా ట్టండం పెద్ద కష్టం కాకపోయినా.. ముఖ్యంగా తొలి స్ట్రైక్ ను మెరుగైన పేసర్లు అందుబాటులోకి ఎదుర్కోవడంపైనే ఆందోలన దృష్టి నిలువనుంది.

7-0 వన్డే ప్రపంచకప్ లో ఇప్పటి వరకు భారత్, పాక్ మధ్య ఏడు మ్యాచ్ లు జరిగగా.. ఏడింటా టీమ్ ఇండియానే గెలిచింది.

దింబాది	వేరిక	ఫలితం	మ్యాచ్ లోని మ్యాచ్
1992	సిడ్నీ	43 పరుగులతో	నలిన్
1996	బెంగళూరు	39 పరుగులతో	సిద్ధి
1999	మాంచెస్టర్	47 పరుగులతో	వెంకటేశ్
2003	నెంఘరియన్	8 వికెట్లతో	నలిన్
2011	మొహాలీ	29 పరుగులతో	నలిన్
2015	అడిలైడ్	76 పరుగులతో	కోహ్లా
2019	మాంచెస్టర్	89 పరుగులతో	రోహిత్

సామాన్యులే సమిధలు

సగదు పట్టుకున్న సమయంలో పత్రాలు లేకుంటే ఎప్పుడీ వరకు పత్రాలు సమర్పించవచ్చు అనే విషయాలపై అవగాహన కల్పించడం లేదు. దీంతో ప్రజలు గందరగోళానికి గురవుతున్నారు. కోన్ని ప్రాంతాల్లో ఆధారాలు చూపించినా కూడా పోలీసులు సగదు సీట్ చేస్తున్నారని సమాచారం. తెలంగాణలో దసరాను పెద్ద ఎత్తున జరుపుకోవాలంటే ప్రతి ఇంట్లో కొత్త బట్టలు, ఆభరణాలు కొనుక్కోవడం సంప్రదాయంగా వస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో పండుగ షాపింగ్ వాల్యు లక్షలతో తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. సగదు, బంగారం రవాణా చేసే సమయంలో ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి, ఎంత మొత్తాన్ని తీసుకువెళ్లాలి, ఎలాంటి పత్రాలు, కాగితాలు చూపించాలనే అంశాలపై కనీస అవగాహన కల్పించడం చేస్తున్న తనిఖీలపై సామాన్యులే ఆగ్రహం వ్యక్తం అవుతున్నది.



కరీంనగర్ లో పట్టుబడిన సగదును చూపుతున్న డీసీపీ రాజు, ఏసీపీ నరేందర్

కరీంనగర్ జిల్లాలో 46 లక్షలు పట్టివేత

రాంనగర్ / కరీంనగర్ (సమస్తీతెలంగాణ) అక్టోబర్ 13: ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో ఆదారాలు లేకుండా తరలిస్తున్న సుమారు రూ.46 లక్షల సగదును శుక్రవారం పోలీసులు పట్టుకున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ చౌక్ లో తనిఖీలు చేస్తుండగా అసమానాస్పదంగా వెళ్తున్న వనకల్ గాజుల వద్ద రూ.18.69 లక్షలు పట్టుకున్నారు. సీపీఎం కార్యకర్తలు సగదును పట్టుకున్నారు. ఆధారాలు చూపక పోవడంతో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగించారు. జగిత్యాల జిల్లా మెట్ల పల్లిలో ఓ వాహనంలో తరలిస్తున్న రూ.15 వేల విలువైన 83 వీలరను పోలీసులు పట్టుకున్నారు.

బీజేపీలో కొత్త లాల్లి

50 మంది నేతలు.. 2 రోజులు చర్చలు
తాజాగా బీజేపీకి చెందిన పాత తరం నేతలు బయటికి వచ్చారు. అసెంబ్లీ టీకెట్ల కేటాయింపులో తమకూ ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలంటూ కొత్త డిమాండ్ మొదలు పెట్టారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కు చెందిన దాదాపు 50 మంది నేతలు రెండు రోజులుగా చర్చలు జరుపుతున్నారు. ఇందులో మల్లారెడ్డి, సుధాకర్ శర్మ వంటి సీనియర్ నేతలు ఉన్నట్లు సమాచారం. రెండు మూడు రోజులుగా ఏమీ అనిపించకుండా పాక్ లో సేవలు అందిస్తున్నామని, పాక్ లో ఏమాత్రం గుర్తింపు లేని సమయంలోనూ తాము సేవచేశామని, ఇప్పుడు కాస్తో కూస్తో గుర్తింపు వచ్చిన తర్వాత కష్టం పెట్టారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో తమకు తగిన సంఖ్యలో సీట్లు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. లేదంటే తగిన నిర్ణయం తీసుకోవాలి ఉంటుందని పాక్ రాష్ట్ర నాయకత్వానికి అర్థమైంది జాబ్ చేసినట్లు సమాచారం. ఇప్పుడు కాకపోతే భవిష్యత్తులోనూ తమకు కనీసం పట్టింపుకోవడం కూడా మానేస్తారని వాపోతున్నారు.
గ్రూపులు బాహుబాహికి దిగాయి. తరుణ్ మగ్ చెప్పినా వినిపించుకోలేదు. దీంతో పార్టీ వరపు బంధువుల పదిదని నేతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.
పార్టీ వరపు బంధువు.. కొన్నాళ్లుగా బీజేపీలో జరుగుతున్న పరిణామాలను గమనించిన సీనియర్ నేతలు ఇదేం కాక వర్షం, శాతీయ కోశాధికారి నాయుడ్ర తావ్ వర్షం వర్షం తీర్చే వాగ్ధానం జరిగింది. రాష్ట్ర ఇన్ చార్జి తరుణ్ మగ్ ముందే రెండు

బీఆర్ఎస్ లోకి బుడగ జంగాల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

లెఫ్ట్ తో కాంగ్రెస్ దాగుడుమూతలు
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 13 (సమస్తీ తెలంగాణ): వామపక్షాలతో పాక్షపై ఎటూ తేలుకుండా కాంగ్రెస్ దాగుడు మూతలు అడుతున్నది. శుక్రవారం డిల్లీలో జరిగిన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రాసెస్ కమిటీ సమావేశంలో వామ పక్షాలతో పాక్షపై పలువురు నేతలు అభిప్రాయపడ్డారని ఆ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ పేర్కొన్నారు. ఇదే అంశంపై శనివారం ఆయన వామపక్ష నేతలతో సమావేశం కానున్నారు. ఇదే ఒక కొత్త పద్ధతి తరువాత కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల జాబ్ తాను ప్రకటింపే అవకాశం ఉన్నది. రాష్ట్రంలో సీపీఎంకు మిక్కిలిగా, భద్రాచలం స్థానాలు, సీపీఐ మునుగోడు, కొత్తగూడెం స్థానాలు తీయాలి స్టాన్ లో తొలుత ప్రచారం జరిగింది.
కరీంనగర్ మండలం గోపాల్ వారల్లో శుక్రవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకుడు, బేద బుడగ జంగాల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు భూపతి రవిందర్ తోపాటు దుర్గేడ్, గోపాల్ వారల్, నల్లగంట్లపల్లి, దుబ్బాపల్లి, మండలపల్లి గ్రామల్లోని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు చెందిన యువ నాయకులు 350 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంత్రి గంగుల కమలాకర్ వీటి గులాబీ కండువలు కప్పి పట్టిలోకి ఆహ్వానించారు.
- కరీంనగర్ యశ్వర్